

# 国办印发《关于推进公共资源配置领域政府信息公开的意见》 明确责任主体 建立“黑名单”制度

新华社北京12月28日电 日前，国务院办公厅印发《关于推进公共资源配置领域政府信息公开的意见》(以下简称《意见》)，对公共资源配置领域政府信息公开工作作出部署。

《意见》强调，要强化组织领导，建立健全协调机制，明确分工，夯实责任；要加强监督检查，做好考核评估，切实把公共资源配置领域政府信息公开各项任务落到实处。

## 《意见》明确

要以保障性安居工程建设、保障性住房分配、国有土地使用权和矿业权出让、政府采购、国有产权交易、工程建设项目招标投标等为重点，推进公共资源配置领域政府信息公开。各地区、各部门要根据区域、行业特点，进一步明确本地区、本行业公共资源配置信息公开范围，细化公开事项、内容、时限、方式、责任主体、监督渠道等，纳入主动公开目录清单。

## 《意见》要求

按照“谁批准、谁公开，谁实施、谁公开，谁制作、谁公开”的原则，明确公开责任主体。探索建立公共资源配置“黑名单”制度，逐步将骗取公共资源等不良行为的信息纳入“黑名单”并予以公开。

## 《意见》提出

要拓宽信息公开渠道，通过政府网站、政务微博微信、新闻媒体、政务客户端等及时发布公共资源配置领域各类信息。构建以全国公共资源交易平台为枢纽的公共资源交易数据共享平台体系，推动实现公共资源配置全流程透明化，并实现公共资源配置信息与其他政务信息资源共享衔接。强化公开时效，确定为主动公开的信息，除法律法规另有规定外，要严格按照法定时限予以公开。对于政府信息公开申请，要严格按照法定时限和理由予以答复。

制图 孙发强

# 人民法院决定依法再审三起重大涉产权案件 两件由最高人民法院直接提审

新华社北京12月28日电 (记者 罗沙 杨维汉)2017年12月28日，最高人民法院公布人民法院依法再审三起重涉产权案件。

原审被告人张文中(原物美控股集团有限公司董事长)诈骗、单位行贿、挪用资金一案，河北省高级人民法院于2009年3月30日作出终审判决，认定被告人张文中犯诈骗罪，判处有期徒刑十年，并处罚金人民币五十万元，犯单位行贿罪，判处有期徒刑三年，犯挪用资金罪，判处有期徒刑一年，决定执行有期徒刑十二年，并处罚金人民币五十万元；认定被告人张伟春犯诈骗罪，判处有期徒刑五年，并处罚金人民币二十万元；认定被告单位

物美控股集团有限公司犯单位行贿罪，判处罚金人民币五百三十万元。原判生效后，原审被告人张文中向河北省高级人民法院提出申诉。河北省高级人民法院于2015年12月21日以(2015)冀刑监字第156号驳回申诉通知书，驳回其申诉。2016年10月，原审被告人张文中向最高人民法院提出申诉。最高人民法院经审查认为，原审被告人张文中提出的申诉符合《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百四十二条第(二)、(三)项规定的重新审判条件，依照《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百四十三条第二款的规定，决定提审本案。

原审被告人顾雏军(原广东科龙

电器股份有限公司、扬州科龙电器有限公司、顺德格林柯尔企业发展有限公司等企业的董事长或法定代表人)虚报注册资本，违规披露、不披露重要信息，挪用资金一案，广东省高级人民法院于2009年3月25日作出终审裁定，认定被告人顾雏军犯虚报注册资本罪，判处有期徒刑二年，并处罚金人民币六百六十万元；犯违规披露、不披露重要信息罪，判处有期徒刑二年，并处罚金人民币二十万元；犯挪用资金罪，判处有期徒刑八年；决定执行有期徒刑十年，并处罚金人民币六百八十万。2012年9月，顾雏军在刑满释放后向最高人民法院提出申诉。该院再审认为，本案原一、二审判决基本事

实认定不清，案涉股权转让协议是否存在低价转让情形、股权转让是否存恶意等其他事实亦有待进一步查清，且再审期间出现了关联案件仲裁裁决被撤销、法院立案受理股权转让协议撤销之诉等新情况，为彻底查清本案事实，依法公正处理，裁定撤销了原一、二审判决，指定南京市中级人民法院重审。

对于张文中案，将由最高人民法院直接提审；对于顾雏军案，将由最高人民法院第一巡回法庭提审。最高人民法院将依法组成合议庭，以对法律负责、对人民负责、对历史负责的态度，以事实为根据，以法律为准绳，对上述两案依法公开、公平、公正审理。

李美兰与陈家荣、许荣华确认股权转让协议无效纠纷一案，李美兰向江苏省高级人民法院提出申诉。该院再审认为，本案原一、二审判决基本事

## 喀布尔发生自杀式爆炸袭击 41人死亡、84人受伤



12月28日，在阿富汗首都喀布尔的一家医院，一名男子神情悲恸。

据阿富汗黎明电视台28日引述阿内政部消息人士的话报道，阿富汗首都喀布尔当天发生一起自杀式爆炸袭击事件，已造成41人死亡、84人受伤。

新华社/路透

## 莫斯科一工厂发生枪击事件 1人死亡、3人受伤



12月27日，在俄罗斯莫斯科，警察在发生枪击事件的工厂附近执勤。

当日，莫斯科一工厂发生枪击事件，造成1人死亡、3人受伤。

新华社记者 吴壮 摄

## 乌克兰东部节前大换俘



12月28日，在乌克兰首都基辅城郊的鲍里斯波尔国际机场，被释放的乌克兰士兵与迎接他们的亲友乘坐大巴离开。

临近新年和1月7日东正教圣诞节，乌克兰政府和乌东部两个民间武装27日交换战俘共300多人。这是2014年双方爆发冲突以来最大规模换俘。

新华社/路透

# 央行发布条码支付业务新规 今后条码支付怎么“买煎饼”？

## A 新规规定支付限额分几个级别？

这次新规按验证安全性高低分四级限额。

一般情况下，我们的支付交易安全验证分为三类：静态的普通密码；数字证书、电子签名或一次性密码等；脸、指纹、声纹这些生物特征。

A级为动态条码并需要包括数字证书或电子签名在内的两类及以上有效要素验证，A级不限额度；

B级为动态条码并需要两类及以上有效要素验证，可以不包括数字证书、电子签名等在内，单日限额不超过5000元；

C级为动态条码并是验证要素不到两类的，单日限额不超过1000元；

D级是指用静态条码的，单日不能超过500元。

注意，这个分级不是以资产划分的，是以安全验证等级划分的。其实，根据市场数据，500元的限额已经足够大多数人日常使用了。

但如果有人说，我下馆子吃大餐要600块，D级额度不够怎么办？不急，只要让商户扫你手机上的动态付款码就可以，这个最高可以不限额度，而且更安全。

## B 为什么对条码支付规定限额？

尤其是静态条码，没那么安全。

猎豹移动安全专家李铁军举例说，条码可能被“调包”，曾有人把共享单车上的二维码换掉，把押金转到不法分子账户；条码也会被嵌入木马，扫描后自己的账户可能被他人盗刷；条码也会伪装在假的违章停车罚

单上，欺骗人们“交罚款”等。

这些还只是用户使用层面的风险，这几年条码支付发展很快，市场上也有一些行业发展的不规范问题。

中国人民大学重阳金融研究院高级研究员董希淼说，有些支付机

构不当交叉补贴、不计成本倾销，甚至滥用关联企业的市场优势地位，造成无序发展和不公平；也有机构违规发展商户，套现、外包管理不到位，跨行交易不经过央行跨行清算系统或清算机构等，影响了支付市场的长远健康发展。

## C 支付新规要求机构和商户怎么办？

这样评价。

大家可以放心的是，现在有支付牌照的企业不少，支付宝、微信支付背后都有牌照。

另外，这次新规也对小微商户有规定，收单机构要审核商户主要负责人身份证明文件和辅助证明材料；一

个身份证证在同一机构办的小微商户账号每天收款额度不超过1000元、每月不超过1万元。

这主要是为了排除风险商户，不让一些人通过条码支付业务，隐藏木马病毒、进行洗钱、欺诈、套现等。

如此看来，旨在加强管理、防范风

险的条码支付新规，对用户、对合规机构来说，都是好事，市场会更加规范。

变动虽然不少，但市场和消费者还有时间适应。新规自2018年4月1日起实施。

(新华社北京12月28日电 记者 许晟)

这样看，限额对我们生活影响也不大。可既然没啥影响，为什么还要出这个规定呢？

央行说，新规主要还是从条码支付的小额、便民市场定位出发，防范各种风险。

换句话说，现在的二维码支付，

支付新规要求，做支付的机构必须要有牌照：“支付机构开展条码支付业务，应按规定取得相应的业务许可，并按相应管理办法规范开展业务”。

“条码支付从此告别‘无证驾驶’和‘危险驾驶’。”中国社科院金融所支付清算研究中心特约研究员赵麟

新华社发

广告

## 联合声明

石家庄龙城房地产开发有限公司、海南东方龙城房地产开发有限公司、海南东方华美金地房地产开发有限公司、东方市海华实业开发有限公司联合声明如下：

我四家公司已于2017年7月11日正式通知河北华银基业房地产开发集团解除与其之间的《增资入股合作协议》和《增资入股合作协议补充协议》，该两份协议自通知到达时已依法解除。河北华银基业房地产开发集团于2017年9月25日就解约效力起诉至海南省东方市人民法院，该问题正在通过司法诉讼途径解决。

在2017年7月11日后至该诉讼案件最终裁决之前，河北华银基业房地产开发集团如以我四家公司的名义对外进行招商、融资、签署合同等一切活动，或在此期间以我四家公司、“一品康城”、“海南·龙城花梨湾”、“东方花梨湾”、“东方假日广场”项目名义对外进行的一切活动，我四家公司不予认可。

特此声明

2017年12月15日

## 再次声明

海南东方龙城房地产开发有限公司、海南东方华美金地房地产开发有限公司、东方市海华实业开发有限公司再次声明如下：

我三家公司于2017年6月12日在《海南日报》刊登《遗失声明》，声明遗失我三家公司的公章、财务专用章、合同章和法人私章，上述公章均声明作废。

凡任何单位和个人使用我三家公司上述作废印章对外进行活动，均与我三家公司无关；我三家公司一经发现上述活动，将立即追究行为人的一切经济和法律责任。

特此再次声明

2017年12月15日

## 招聘启事

因我公司业务发展需要，现面向社会招聘房地产项目销售经理1名、销售主管1名，待遇面议，有意者请与我司联系。

联系人：刘小姐

联系电话：66810879

## 寻人启事

海南省银行学校2015级曾华同学2017年12月9日未经批准同意擅自离开实习岗位，至今无法联系。现要求其在2018年1月2日前必须返岗(返校)，逾期按相关规定处理。

海南省银行学校  
2017年12月29日

## 关于国有资产(资产)招租公告

受委托，分别公开招租位于海口市东湖路1号7层铺面、文华路6号环卫大厦东侧一层办公楼、华海路2号01号铺面、滨海大道8号水产码头东26号铺面、滨海大道8号水产码头东27号铺面、文华路5号南玻公寓南区5-A2栋102房等7个标的，具体详见下表：

编号	项目名称	招租面积(m <sup>2</sup> )	挂牌底价/第一年租金(元)	保证金(万元)
1	东湖路1号7层铺面	320.911	446712	14
2	文华路6号环卫大厦东侧一层办公楼	107.46	38686	1.9
3	华海路2号01号铺面	145.6	89040	4.5
4	滨海大道8号水产码头东26号铺面	23	34500	1.7
5	滨海大道8号水产码头东27号铺面	50.84	76260	3.8
6	文华路2号02号财政局宿舍楼一层06号铺面	36.78	34427	1.7
7	文华路5号南玻公寓南区5-A2栋102房	43.42	10421	0.5

项目编号：QY201712HN0185

2017年12月29日

## 蓝郡二期收楼公告

尊敬的蓝郡业主：

您购买的城投·长信蓝郡1#A1、1#A2、2#B1、2#B2、3#A1、3#A2、5#B1、5#B2、6#A1、6#A2、7#A1、7#A2、8#B1、8#B2、9#B1、9#B2、10#A1、10#A2、11#B、11#A、12#B1、12#B2、15#A、15#B、16#A、16#B、17#B、17#A、18#B、18#A、19#A、19#B、20#A、20#B、21#A、21#A2、22#A1、22#A2、23#B1、23#B2、25#A、25#B、26#B1、26#B2、27#A、27#B共46套房已具备合同约定的交付条件，敬请于2018年1月1日办理房屋交接手续。

海口市城市建设投资有限公司

2017年12月29日

## 海南物资拍卖有限公司拍卖公告

第1021期

我公司受委托，定于2018年1月8日上午10:00时在我公司拍卖厅公开拍卖：

海口市白龙南路40号琼苑广场J幢1506房产和H1幢106号车库。参考价122.43万元，竞买保证金20万元。

标的展示时间：2018年1月2日至1月5日。

有意竞买者请于2018年1月5日上午12时前来我公司了解详情并办理竞买手续(竞买人应符合海口市房地产限购政策要求的条件，竞买保证金以到账为准)。

地址：海口市文华东路3号市政办公楼第七层

电话：66753060 66753061 联系人：吴先生